



РЕПУБЛИКА СРПСКА

МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел:051/338-415, факс: 051/338-865, 338-866, E-mail:mps.@mps.vladars.net

Број: 12.03.3-330-574/19  
Датум, 25.02.2019. године

**СВИМ ПРОМЕТНИЦИМА СРЕДСТАВА ЗА ЗАШТИТУ БИЉА**

**ПРЕДМЕТ:** Обавјештење, доставља се,

Поштовани,

Обавјештавамо Вас да је у Републици Српској покренуто спровођење обавезне **ОБУКЕ СТРУЧНИХ ЛИЦА** одговорних за набавку, промет, смјештај, чување и издавање средстава за заштиту биља.

Наведена обавеза је у складу са Правилником о условима и начину полагања стручног испита за рад у пољопривредној апотеци („Службени гласник Републике Српске“ бр. 8/13, 52/14 и 54/15), а у вези је са чланом 32. и 33. Закона о средствима за заштиту биља („Службени гласник Републике Српске“, број: 52/10).

Наведена обука се састоји од:

1. **Основне обуке одговорних стручних лица** (одговорна лица која немају завршен пољопривредни факултет - смјер заштита биља) и
2. **Напредне обуке одговорних стручних лица** (одговорна лица која имају завршен пољопривредни факултет - смјер заштита биља и лица којима је истекла важност Цертификата о стеченом знању).

Основна и напредна обука састоји се од курса (најмање 30 школских часова за основну, односно 20 школских часова за напредну обуку) и усменог стручног испита. Циљ обуке је да се одговорна стручна лица упознају са принципима интегралне заштите биља, значају примјене непестицидних мјера борбе као и правилном избору и безбједној примјени средстава за заштиту биља.

Програм обуке стручних лица за рад у пољопривредној апотеци, објављен је у Службеном гласнику Републике Српске, број: 15/16.

Вршиоци обуке за подручје Републике Српске, овлашћени од стране Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске су:

1. Пољопривредни факултет Универзитета у Бања Луци и
2. Пољопривредни факултет Универзитета у Источном Сарајеву.

У складу са наведеним, позивамо сва лица одговорна за набавку, промет, смјештај, чување и издавање средстава за заштиту биља да се јаве овлашћеним институцијама (вршиоцима обуке) најкасније до 1. октобра 2019. године, како би се организовало спровођење ове обавезне обуке. Обука ће бити спроведена током новембра и децембра 2019. године.

Пријавне обрасце, као и детаљније инструкције у вези са обуком се могу наћи на електронским адресама овлашћених институција.

За сва додатна питања можете се обратити на телефон број 051/338-397 - Николина Марчета, дипл.инж.пољ., виши стручни сарадник за заштиту здравља и исхрану биља.

С поштовањем,

**ДОСТАВЉЕНО:**

1. Наслову,
2. Архива.



**МИНИСТАР**

др Борис Пашалић